A Szelézi rend magyarországi története a II. világháborúig
A Szalézi rend hivatalos elnevezése: Don Bosco Szalézi Társasága vagy Don Bosco Szaléziak. A rend Torinoban alakult, 1859-ben. A pápai jóváhagyást 1874-ben kapta meg. A rend alapítója Bosco Szent János (Don Bosco, 1815-1888), 1934-ben avatta szentté a katolikus egyház. Rendjét Szalézi Szent Ferencről nevezte el, akinek nagy tisztelője volt.
Don Bosco  először Olaszországban, majd 1875-ben több szalézi papot küldött missziós munkára Dél-Amerikába. Európában az iparilag fejlett országokban talált hasonló helyzetet  az ifjúság területén, mint Olaszországban (Például: Angliában és Franciaország​ban), mivel a Don Bosco-féle nevelés az iparban dolgozó ifjakat és gyermekeket vette célba. Ő nekik a felemelésüket, taníttatásukat vállalta, vallási, erkölcsi gondozását csinálta. Ez az oka, hogy hazánkba csak később jött a szalézi rend, mert nálunk még csak főleg mezőgazdasággal foglalkoztak. Rua Mihály kezdte meg a rend letelepedését Magyarországon, de 1910-es halála miatt nem fejezhette be. 
Magyarországon intézményesen csak 1913-ban Péliföldszentkereszten Csernoch János hercegprímás hívására telepedtek le. Az I. világháború után az osztrák-német-magyar rendházak alkottak egy rendtartományt.
A következő 15 év alatt hét önálló házban kezdték meg, illetve folytatták működésüket a szalézi atyák: főleg szegény sorsú és árva ipari tanulókat támogattak. 1929-ben önálló rendtartomány alakult Magyarországon. A rend főleg Budapestre és környékére koncentrált. Don Bosco célját tűzték zászlajukra, amit IX. Piusz így fogalmazott meg 1874-ben: "A modern társadalmi bajok orvoslását főképp az ifjúság helyes nevelésével és a krisztusi szeretet sokoldalú gyakorlásával lehet megoldani. A Szalézi Társaság célja legyen az ünnepi és lehetôleg mindennapi oratórium, menhelyek ipari és földműves iskolákkal neveljék az ifjúságot erkölcsös ifjúsággá."
Bár a rend fellendülését akadályozta a XX. Század elejének zűrzavaros alakulása, 1924-35 között viharos gyorsasággal szaporodtak az új szalézi házak.

A szociális helyzet a XX. század eleji Magyarországon elkeserítően rossz volt. Az egyházi élet még a régi, feudális keretek között zajlott. A legtöbbször a klérus tagjaiból is hiányzott a társadalom gondjai iránti érzékenység. A munkásság helyzetével foglalkozó pápai enciklika, a Rerum Novarum, Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök fordításában szinte azonnal megjelent, ám itthon nem váltott ki eredményes visszhangot, s az Egyház keretein kívül született új társadalmi osztály, a  munkásság, nemhogy közeledett volna, hanem inkább távolodott a keresztény hittől, erkölcstől s életviteltől. Az egyháziakat nem nagyon érdekelte a szociális kérdések sokasodása. Az összképet azonban jelentősen javította a világiak többirányú szociális-karitatív szervezkedése, amelyek eleinte szerénynek tűnő eredményekkel, például a nővédelemmel, menhelyi gyermekek nevelésével foglalkoztak, később azonban jelentős eredményeket mondhattak magukénak a világi munkatársak, például a szalézi munkatársak.
Az I. világháború után a liberális sajtó egyre gyakrabban ismételgette a jelszót: "Ki a pappal az iskolából!" Az oktatásügy jelentős mértékben a szerzetesrendekre támaszkodott s az Egyház leghatékonyabban a társadalomnak ezen a területén volt jelen. Az egyházi iskolák elleni tiltakozás kihívásnak számított s tanúskodott az antiklerikalizmus szívósságáról, amely azt sem vette figyelembe, hogy a szaléziak, kalazantiusok az iparos ifjúság nevelésével-oktatásával fontos társadalmi feladat ellátását vállalták magukra. Ebben a környezetben kellett a fiatal szalézi atyáknak tanúságtevésükkel, keresztény szeretetükkel és ifjúságmentő pedagógiájukkal megmutatni rátermettségüket és hozzáértésüket.
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