                                      Don Bosco és Domenico Savio
Domenico Giuseppe Savio 1842. április 2-án született. Szegény családban nevelkedett. Domonkos jelleme már otthon  kitűnt, ezért a helyi káplán mondása szerint már gyerekként is nagyon mély vallásos meggyőződéssel rendelkezett és volt benne valami bölcsesség. Mindössze hétéves Domonkosnak emiatt megengedte az elsőáldozást, annak ellenére, hogy ekkoriban csak 12 évesen szoktak áldozáshoz járulni a gyerekek. Domonkos hétévesen írta le mintaértékű elhatározását, mely azóta sok keresztény fiatal jelmondata lett: „Inkább meghalok, semhogy bűnt kövessek el.”

Helyi tanára ajánlására 1854. október 3-án megismerkedett Don Boscoval. Domonkos és Bosco János olyan mély barátságot kötöttek, hogy 1854. október 29-én Domonkos belépett Bosco valdoccói oratóriumába. Don Bosco kiváló képességű fiúnak ismerte meg őt, aki vezéregyénisége lett a vele egykorúaknak, és ezért gyakran bízott rá más fiatalokat is. 

Jólelkű fiúként mutatkozott be Don Bosco rendjében, mindig azt tette, amit Bosco mondott.  Szelídségével próbálta rábírni az oratórium többi tagját, hogy ők is tegyék ugyanezt. Imádkozott, amikor mások nagyon nagy haragra gerjedtek. Megvonta volna magától az ételt böjtként, és felajánlotta volna az oratórium tagjaiért és Don Boscoért, de Bosco lebeszélte róla, mondván: „Máshogy is szentté lehet válni!” A legkisebb kenyeret is odaadta olyannak, akinek nem jutott, és nem várt érte semmi viszonzást. Mindig betartotta az ígéreteit, és csakis Don Bosco javát akarta. Kiállt a társa mellett, aki már korábban a szabadságát vesztette el és Bosco ellen fordult volna, ha Domonkos szeretettel el nem hárítja szándékától. Megtette, amit mások kértek tőle. Don Bosco példáját követte, és szentté akart válni, ezért meg is tett mindent.
Például, amikor két társa egymás rokonait sértegette, majd verekedni kezdtek volna, ha Domonkos meg nem akadályozza úgy, hogy megkérte őket, hogy teljesítsék egy kérését, amit a veszekedők meg is ígértek. Ekkor a fiúk közé állt egy feszülettel és azt mondta nekik: „Azt akarom, nézzetek erre a keresztre, aztán dobjátok énrám a követ, és hangosan mondjátok: Jézus a keresztfán megbocsátott a gyilkosainak, de én bűnös ember, ezzel a gyalázatos bosszúval meg akarom őt sérteni.”
1856. június 8-án megalapította a Szeplőtelen Fogantatás Társaságát pár hasonló lelkületű fiúval. 1857. március 9-én szenderedett örök nyugalomra.

Maga Don Bosco írt életéről egy tanulmányt, amely később fontos szerepet kapott a szentté avatása során. 1908-ban indították meg a szentté avatási pert, amiben 1933-ban elismerték érdemeit. 1950. március 5-én boldoggá, majd rá négy évre 1954. június 13-án XII. Piusz pápa szentté avatta.
